
Kunde: Grillkota 9,2 m² mit Weinregal Messemodell - Angebot vom 23.05.2023 

Scandinavic Woodart

Andersen GmbH & Co.KG

Flensburger Strasse 11

24996 Sterup

Tel.: 04637 / 95 97-0

Fax.: 04637 / 95 97-10

E-Mail: info@scandinavic-woodart.de

Web: www.scandinavic-woodart.de

Angebot
Grillhütte / Kota 9,2 m² (Typ "Scandinavic Premium Luxus")

Art. Nr. 31104

Eigenschaften/Zubehör:

• Grillkota Modell „Luxus“ 9,2 m²

• 6-eckige Bauweise

• Rundbohlen aus feinster Polar – Kiefer mit Doppelnut & Feder

• Wandstärke 45 mm, Länge je Wandseite 188 cm

• Erhöhte Seitenwände auf 10 Bohlenreihen

• Ringbalken / Unterkonstruktion aus druckimprägniertem Holz

• Exklusiv bei uns: Vordach über der Eingangstür aus massiven, formschönen, halbrunden Blockbohlen

• Optik Paket Außenbereich – einzigartiges Design – rundum formschön gefräste Außenblenden

• Exklusiv bei uns: Einzigartiger integrierter Schnee- & Regenschutz im Dach auf Dach System

• Tür in Rahmenbauweise – sehr sauber verarbeitet, Türschloss und handgefertigtem Türgriff

• Tür in vergrößerter Ausführung, Türfenster Isolierverglasung 6-eckig kpl. mit Fenstersprossen

• Verschließbares Barfach über der Tür

• 3 sehr stabile Fenster Isolierverglasung – davon 1 ausstellbar – sehr stabile Rahmenbauweise

Kundenanschrift:

Messemodell, Grillkota 9,2 m² mit 

Weinregal

Tel.: 

E-Mail: info@scandinavic-woodart.de 

Lieferadresse entspricht der 

Kundenanschrift
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• Fenstersprossen - top verarbeitet

• Alle Fenster in vergrößerter Ausführung – passt sich optimal dem optischen Bild an

• Fußboden – Umlaufende Lattenroste

• Sitzbänke für den Innenraum rundum - 45 mm Stärke

• 6eck polar M6 - Grillkaminanlage in exklusiver Ausführung – Top verarbeitet

• Höhenverstellbarer Rauchabzug und Schornstein

• Einhängetische in Standardgröße von 20 cm Tiefe inklusive

• Integrierte Zuluftsteuerungs möglichkeit, Ascheschublade

• 2 Schwenkgrills (1x groß und 1 x klein), 1 x schwenkbarer Kaffeekannen- bzw. Kesselhalter

• Großes Grillrost multifunktional - auch wie ein Lachsflammbrett einsetzbar durch Klemmrost

• Dach fertig belegt mit sehr hochwertigen Bitumenschindeln in Anthrazit-Grau

• 15 Jahre Garantie auf die Dachschindeln

• 30 cm längere XXL - Dächer als bei Standard Kotas – dadurch optimale Stehhöhe Innen

• Dachpaneele in 22 mm starker Kiefer für beste Isolierung und Stabilität

• Geprüfte Statik auf Wunsch vorliegend

• Optik Paket Außenbereich – einzigartiges Design – rundum formschön gefräste Außenblenden

• Alle Bauteile zu 100 % vorgefertigt – exklusive Ausführung für einfachsten Aufbau

• Zur Erstellung des Fundamentes sind unsere Fundamentpläne zu verwenden

• Schraubenmaterial "Würth" Premiumware

• Qualität „Made in Germany“

• Inklusive einzigartiger Sonderausstattung: 30 cm längere XXL Dächer als bei Standard Kotas – dadurch 

optimale Stehhöhe Innen

• Preis ab Werk Sterup als Bausatz

Aktionspreis komplett: € 8.800  inkl. 19% Mwst. 

Von Ihnen gewählte Zusatzoptionen:

Türeintrittschwelle aus Niro 88 €

PZ-Sicherheitsschloss mit drei Schlüsseln 99 €

1 Stück á 99 € € 

Ausstellfenster anstelle der geschlossenen Version (je Stück)

99 €

2 Stück á 69 € € 

Blumenkasten Fenstermodell 100 cm Breite

138 €

2 Stück á 39 € € 

Blumenkasten Türmodell (links und rechts erhältlich)

78 €

Hochwertige witterungsbeständige Fenster- und Türendichtungen fertig 

eingebaut im Komplettset

nochmals verbesserte Isolierung & Optimierung gegen Zugluft

199 €

2 Stück á 49 € € 

Lichterschlauch-Set (warm-weiss)

9 m + 1,5 m Anschlusskabel

98 €

Weinregal / Anbauwand verspiegelt inklusive Regalen, Staufach und einer 

tollen LED Beleuchtung in warmem Weißlicht

Hinweis: Wenn Anbauwand gewünscht, dann entfällt ein Fenster

1.450 €

LED-Beleuchtung dimmbar per Touchpanel für ein perfektes Ambiente 300 €
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Fußboden komplett geschlossen aus 22 mm Hobeldielen inklusive 

Fußleisten

(ersetzt den Lattenrostboden)

299 €

Sitzverbreiterungen / Schlafliegen klappbar im 3er Set 199 €

1 Stück á 119 € € 

Regalsystem 2-stufige Ausführung (für links & rechts mgl.)

119 €

1 Stück á 125 € € 

Schubfach/Staukastensystem unter den Bänken (je Stück)

125 €

Einhängetische runde Ausführung umlaufend - 34 cm Tiefe und 4,5 cm 

Materialstärke

199 €

Ablagesystem für Esse/Rauchabzug 12 cm tief und 3 cm stark 179 €

Tischplatte kleine Ausführung (Abdeckung der Feuerfläche) 99 €

Funkenschutzgitter (mindert massiv den Funkenflug; nicht erhältlich für 

Tundra Grill)

69 €

Lieferung bundesweit als Bausatz - Inseln ausgenommen 

(Abnahme/Entladung erfolgt kundenseitig)

495 €

Sonderanfertigungen

Abverkauf Messemodell

Sonderpreis

Volle Garantie

Optional zum Sonderpreis:

Rundum-sorglos-Paket DeLuxe

statt 1.718,- € für 1500,- €

Beinhaltet: 6 x Rentiefelle, Schnapslatte, Grillpfanne inklusive 

Schwenkvorrichtung, Drehspieß , Schaschlikspießeset , XXL Grillrost 

vollflächig, Plancha, Dutch Ofen)

kostenlos

Listenpreis: 13.132 €

Rabatt – 1.632 €

Zahlungsweise 

25% Anzahlung nach Vertragsabschluss per Überweisung, 75% 1 

Woche vor dem Liefertermin per Überweisung

Anzahlung: 2.875 €
inkl. 19% MwSt. 

Gesamtpreis: 11.500 €

Gewünschter Liefertermin: kurzfrisitg Lieferbar; Zwischenverkauf vorbehalten 

Verbindlicher Liefertermin: Keine Angabe 

Besondere Vereinbarung:

Messe Ausstellungsmodelle

Verfügbarkeit auf Anfrage

Auf wenige Modelle beschränkt

Volle Garantie 
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Wie haben Sie von uns gehört?:

Verkäufer: Die Zentrale 

Es gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen. 

Unterschrift Verkäufer Unterschrift Käufer/Kunde 
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